TARİHSEL GELİŞİM:

DURANTAŞ MAHALLESİ

Tarihi
     Köyün bir kuruluş aşaması veya hikâyesi yoktur.Ancak yerleşim yeri olarak Büyükşehir mücavir alanı sınırları genişeltilince köyümüz mahalle statüne alınmıştır. Şu anda yerleşim yeri mahalle olarak geçmektedir.

Eğitim
      Okulumuz köylüler ve devlet işbirliğiyle 1962 yılında yapılmıştır. Şu anda okulda okul öncesi eğitim (ana sınıfı) ve 1.kademe eğitimi verilmektedir. Anasınıfı,1 ve 2. Sınıflar müstakil 3-4.sınıflarda birleştirilmiş sınıf olarak eğitim verilmektedir. 

Coğrafya
     Okulumuz Gaziantep ilinin Şahinbey ilçesine bağlı olup Durantaş Mahallesi’ndedir. Mahalle merkeze 10 km. uzaklıktadır. Okul köy halkı ve devlet işbirliği ile yapılmış olup yapılış tarihi 1962’dir. Mahallede toplam100 hane bulunmaktadır. Mahalle nüfüsu yaklaşık 1000 kişi kadardır.

Ekonomi
Köy halkı, büyük ve küçükbaş hayvan yetiştirmektedir. Köy sakinlerinin bazıları kamyonculuk yapmaktadır. Tarım alanında üzüm, incir, zeytin,  ceviz, arpa buğday, mercimek, biber, karpuz, kavun, patlıcan ve kabak gibi ürünler yetiştirilmektedir. Bağ evi yapımı arttığından, topraklar oldukça değerlenmiştir. Emlakçılık, şehirde dükkâncılık veya çeşitli işlerde çalışma yaygındır. Mahalle sınırları içinde turistik tesis bulunmaktadır. Fakir aile son derece azdır.

